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MAX MULTI 
15W—40, 20W—50 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Η σειρά λιπαντικών MAX MULTI αποτελείται από υψηλής ποιότητας λιπαντικά κινητήρων, σχεδιασμένα για τη 
λίπανση βενζινοκινητήρων και πετρελαιοκινητήρων έμμεσου ψεκασμού, τόσο βαρέος/ελαφρού τύπου όσο και 
επιβατικών οχημάτων. Παρασκευάζονται με υψηλά καθαρισμένες ορυκτές βάσεις και προηγμένο πακέτο 
προσθέτων. Παρουσιάζουν εξαιρετική ρευστότητα σε χαμηλές θερμοκρασίες και παραμένουν σταθερά σε 
συνθήκες υψηλής διάτμησης και θερμοκρασίας. 
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
 

Τα λιπαντικά MAX MULTI έχουν σχεδιαστεί ειδικά ώστε να προσφέρουν, με χαμηλό κόστος, εξαιρετική λίπανση και 
προστασία σε παλαιότερα οχήματα πετρελαίου και βενζίνης που χρησιμοποιούν οποιονδήποτε τύπο καυσίμου και 
για περιεκτικότητα θείου έως 0,5 % κ.β. Είναι εξίσου κατάλληλα για τη λίπανση τόσο οχημάτων οδικής χρήσης όσο 
και εξοπλισμού εκτός δρόμου. 
 
 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
CCMC D2/G2/PD-2 US Military MIL-L-2104D 
API CD US Military MIL-L-46152B 
API SF   
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
 

Η σειρά MAX MULTI διαθέτει σύνθεση που προσφέρει ενισχυμένη προστασία από σκουριά και οξείδωση, εξαιρετική 
οξειδωτική σταθερότητα, υψηλή διασκορπιστική ικανότητα του λιπαντικού και ισχυρή απορρυπαντική δράση με 
ανθεκτική αλκαλικότητα, εξασφαλίζοντας αξιόπιστη καθαρότητα του εξοπλισμού και μακροχρόνια λειτουργική 
αποδοτικότητα. 
 
 
ΟΦΕΛΗ 
 
Η σειρά MAX MULTI εξασφαλίζει αξιόπιστη απόδοση σε ποικίλες συνθήκες λειτουργίας, αντιστέκεται στην 
πάχυνση του λαδιού, μειώνει τις επικαθίσεις στα έμβολα και την κόλληση των ελατηρίων και παρέχει 
αποτελεσματική εξουδετέρωση των όξινων παραπροϊόντων καύσης, υποστηρίζοντας καθαρότερη λειτουργία του 
κινητήρα και μεγαλύτερη αντοχή των εξαρτημάτων σε απαιτητικές εφαρμογές. 
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ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

 
MAX MULTI ΜΕΘΟΔΟΣ SAE 15W-40 SAE 20W-50 
Πυκνότητα στους 15°C, g/cm3 ASTM D4052 0,878 0,885 

Δυναμικό Ιξώδες, °C /cP  ASTM D5293 -20°C /6700 -15°C /8700 

Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 100°C ASTM D445 13.9 19.0 

Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 40°C ASTM D445 104.0 172.0 

Δείκτης Ιξώδους ASTM D2270 135 125 

TBN, mgKOH/g  ASTM D2896 5.6 5.6 

Σημείο Ανάφλεξης, COC, °C ASTM D92 224 248 

Σημείο Ροής, °C ASTM D97 -27 -24 
 
Τα παραπάνω φυσικοχημικά χαρακτηριστικά αντιπροσωπεύουν μέσες τιμές  
 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
 

Όλες οι συσκευασίες πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγασμένους και καλά αεριζόμενους χώρους. 
Σε περίπτωση που δεν μπορεί να αποφευχθεί η εξωτερική αποθήκευση, τα βαρέλια πρέπει να 
τοποθετούνται οριζόντια, ώστε να αποτρέπεται η είσοδος νερού και να προστατεύονται οι ετικέτες 
και οι σημάνσεις από φθορές. Τα προϊόντα δεν πρέπει να αποθηκεύονται σε θερμοκρασίες άνω των 
60 °C, ούτε να εκτίθενται σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία, σε συνθήκες παγετού ή σε ακραίες 
μεταβολές θερμοκρασίας. 

 

 
 
ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

Το προϊόν αυτό δεν θεωρείται ότι ενέχει σημαντικούς κινδύνους για την υγεία ή την ασφάλεια όταν 
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τον σκοπό του και βάσει των συνιστώμενων κανόνων προσωπικής 
υγιεινής. Δεν πρέπει να εφαρμόζεται για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους έχει 
σχεδιαστεί. Για αναλυτικές οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση και χρήση, συμβουλευτείτε 
το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (SDS). 

   

 
 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 

Τα χρησιμοποιημένα λιπαντικά πρέπει να συλλέγονται σε καθορισμένα σημεία συλλογής, ώστε να 
αποτρέπεται η ρύπανση του περιβάλλοντος. Δεν πρέπει να αναμειγνύονται με διαλύτες, υγρά 
φρένων ή αντιψυκτικά. 
 

 

 
 


